

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 4452-29/2024.

Tárgy: Képviselői indítvány kereskedelmi szálláshelyek lakó-pihenő övezetben történő üzemeltetésével kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be dr. Tóth Szilárd képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X.8.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésére vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően, az indítványban foglaltak elfogadása esetén javasolom, hogy a javaslat előkészítésre Gaál József alpolgármestert kérjük fel.

Kecskemét, 2024. október 16.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése részére

Tárgy: Javaslát a Kecskemét területén kereskedelmi céllal, nyereség és vagyonszerzés céljából üzemeltetett szálláshelyek lakó-pihenő övezetben történő üzemeltetésének korlátozására

INDÍTVÁNY

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Közgyűlés!

Az elmúlt hónapokban elmondható, hogy Kecskeméten egyre több a vendégmunkás, akiktől tartanak, félnek a helyiek. A Vacsiköz-Bethlennváros területéről is nagyon sok bejelentést kaptam, hogy számottevően megnövekedett vendégmunkások száma, akik jellemzően férfiak. Kaptam bejelentést olyan társasházból, ahol jellemzően egyedülálló idős hölgyek laknak úgy, hogy a másik lépcsőházban nyolc-tíz férfi él nap, mint nap hangosan mulatozó életmódot egy társasházi lakásban, amely egyrészt zavarja, másrészt félelemben tartja őket. Ugyancsak bejelentést kaptam kisgyermekes családoktól, akiknek a szomszédjában szintén hangoskodó, italozó életmódot folytató vendégmunkások élnek, akik rendszeresen dohányoznak az ablakaik alatt, e miatt nem tudnak például szellőztetni, vagy gyermekeiket altatni. Sokan kamaszkorú gyermekeiket sem engedik újabban egyedül hazamenni délutáni edzésről, vagy foglalkozásról, féltve őket a vendégmunkásoktól. Nem beszélve arról, hogy az itt élők nem véletlen költöztek lakó-pihenő övezeti ingatlanokba, választottak egy csendes kertvárosi életformát. Sokan úgy gondolják, hogy a gombamód létesülő munkásszállásokkal megfosztják őket ennek az esélyétől. Tekintettel arra, hogy jelenleg üzemeltettek mellett is több új, **kereskedelmi céllal, nyereség és vagyonszerzés céljából üzemeltetni kívánt szálláshely kialakításáról van tudomásom a Vacsiköz-Bethlennváros területén**, kérem, a jogszabályok adta keretek között tegyenek lépéseket arra, hogy legalább a város lakó-pihenő övezeteiben korlátozzák a kereskedelmi céllal, nyereség és vagyonszerzés céljából üzemeltetni kívánt szálláshelyek kialakítását és üzemeltetését.

Határidő: soron következő közgyűlés **Felelős:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony

Kecskemét, 2024. október 15.



Dr. Tóth Szilárd - önkormányzati képviselő